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MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY V MAKE-UPU          TÉMA : „DÍVKA Z AMERICKÉHO PLAKÁTU“
Uzávěrka přihlášek:  10. 9. 2010

Termín
konání:        Výběrové předkolo a následné finále se uskuteční v sobotu 18. 9. 2010 dopoledne v na Výstavišti v Praze-
                     Holešovicích. Finále Mistrovství České republiky proběhne v odpoledních hodinách 18. 9.2010.

Koncepce:  Mistrovství České republiky v Make-upu 2010 proběhne v rámci veletrhu kosmetiky INTERBEAUTY 
                    PRAGUE v areálu Výstaviště v Holešovicích. Soutěže se mohou zúčastnit kosmetičky a vizážisté se českým 
                    státním občanstvím a žáci odborných kosmetických škol nastupující do závěrečného ročníku studia. Vítěz bude 
                    reprezentovat Českou republiku na 23. mezinárodním mistrovství International Master´s Award Make-up 2010 
                    v Mnichově. 

Téma:         DÍVKA Z AMERICKÉHO PLAKÁTU

Kritéria:    „Vytrhnutá fotografie ženy v erotické póze přilepená na vnitřní straně skříně-typická dívka z plakátu“ Podklad se 
                  skládá z make-upu, jeho zvýraznění a stínování. Perfektně nanesený make-up musí být vhodný pro přirozený tón 
                  pleti modelu. Při nanášení rtěnky a barvy na tváře je třeba věnovat pozornost přesnému nanesení, aby gradace 
                  barev dobře harmonizovala. Vše v souladu s tvarem tváře modelu. Oční stínování v různých barevných 
                  odstínech  by mělo dobře harmonizovat s barvou očí, anebo lze vytvořit záměrný kontrast. Jemná plynulá  
                  gradace barev je  nutná. Oční make-up technicky perfektní, důkladně promyšlený a nanesený v harmonii 
                  s tvarem a barvou očí  modelu. Obočí také vhodně upravené pro tvar a typ tváře modelu bude též důležitým 
                  kriteriem. Pozornost je třeba  věnovat vytvoření jasné čisté kontury rtů, barva má být nanesena důkladně a  
                  elegantně. Výběr barvy rtěnky musí dobře harmonizovat s celkovým make-upem a opět vhodně pro daný tvar a 
                  typ rtů modelky. Vytvořte půvabné a pestré „umělecké dílo“ inspirované legendárními americkými dívkami 
                  z plakátů s jejich jedinečným a fascinujícím charisma!

Registrační poplatek  500,- Kč (vč. DPH) Poplatek zahrnuje vstup na veletrh pro 2 osoby, občerstvení a náklady na 
                                                                     organizaci  soutěže.

Ceny:  1. místo: titul pro Mistra ČR a postup na 23. mezinárodní mistrovství International 
                           Master´s Award Make-up 2010 v Mnichově+pohár a diplom
            2. místo: pohár a diplom
            3. místo: pohár a diplom
               a věcné ceny sponzorů

Podmínky:  Soutěžící musí být během soutěže oblečeni v neutrální barvě-černá bez reklamy.
Účasti

Přihlášky a informace na: Incheba, a.s., Monika Vodáková, Areál Výstaviště 67, 170 90 Praha 7,
 Tel.: 220103648,220103255 Fax: 220103255 E-mail: intercharm@intercharm.cz
...............................................................................................................................................

PŘIHLÁŠKA na Mistrovství České republiky 
 v make upu 2010

ANO,  přihlašuji  se  na  výběrové  předkolo 
Mistrovství České republiky v Make upu

________________________________________
                    Místo/Datum/Podpis



MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY V MAKE-UPU TÉMA : „DÍVKA Z AMERICKÉHO PLAKÁTU“

Podmínky:     Kompletní make-up musí být vytvořen na soutěžním molu během 30.minut. Nanesení podkladu, 
                       ne však tónování, bude vyhotoveno před soutěží v zákulisí pódia. Pracovní čas na nanesení 
                       podkladu je rovněž 30 minut.Před začátkem pracovního času musí být modelka oblečena 
                       k danému tématu a musí mít odpovídající účes. Umělé řasy mohou být použité. Modelky   
                       s permanentním make-upem na očích, nebo ústech, soutěžit nemohou.

Vytrhnutá fotografie ženy v erotické póze připíchnutá na vnitřku dveří skříně – to je typická dívka z plakátu. Tyto fotografie, 
které jsou obzvlášť populární u vojáků, jsou obyčejně fotografiemi velmi pěkných žen ve výjevu jejich každodenního života,  
kde se někdy nachází náznak neštěstí. Tato žena, většinou spoře oblečená, nechává všecko na představivosti diváka-jen v 
náznacích, ale nic není odhalené, např. sukně je nazvednuta vánkem.
Během 2. světové války a korejské války si tyto plakáty našly  nové médium. V té době si letci často zdobili  své letadla 
kreslenými  striptérkami  a  plakáty  s dívkami  a  dokonce dávali  svým strojům jejich  jména.  Pravděpodobně  nejznámější 
z těchto dívek byla Bestie Page, která získala slávu v polovině 50 tých let – slávu, která trvá dodnes. Nechte se inspirovat 
těmito známými dívkami při tvoření extra specielního vzhledu – takového, který si našel své místo v šatně každého vojáka.

Kriteria hodnocení
Odborní porotci vyhodnotí modely přihlášené do soutěže na základě následujících 4 základních kriterií:

1.        ZÁKLADNÍ LÍČENÍ / BARVA NA TVÁŘE
Základní líčení by se mělo skládat z make-upu, zesvětlení a tónování. Mělo by být perfektně fixované a v souladu 
s přirozenou  barvou pleti  modelky.  Při  nanášení  barvy na  líce  je  třeba dbát  na  to,  aby barva  byla  nanášena 
technicky bezchybně a v harmonickém pořadí barev a aby odpovídala tvaru tváře modelky. Barva na tváře se smí 
nanášet až na soutěžním molu.   

      
2.        DETAIL: OČI

      a)    Oční stíny v různých odstínech mají harmonizovat s barvou očí modelky, nebo 
             naopak vytvořit contrast.Jemné plynulé gradování barev je nutné.
             Grafické prvky musí být perfektně symetrické, nebo asymetrické.

b) Pozornost je třeba věnovat perfektně nakreslené linii očních víček.
c) Oční make-up musí být technicky perfektní a pozorně nanesený tak, aby se hodil ke tvaru a barvě očí modelky
d) Aplikací umělých řas, filtrů, šupinek atd., lze zvýraznit  celkový vzhled a make-up, vhodně k danému tématu 

(nutno vypracovat až na molu)

3.        DETAIL : ÚSTA
           Důraz bude kladen na výraznou, čistě vypracovanou konturu úst a přesné vybarvení rtů. Barva  
           rtěnky musí harmonizovat s make-upem, tvarem rtů, typem a celkovým vzhledem modelky. 
           Lze použít ligot a lesk.

4.        CELKOVÝ VZHLED A PREZENTACE
           Posouzení zahrnuje profesionálně vypracovaný make-up s mimořádným ohledem na celkový 
           dojem modelu. Odborná porota při hodnocení make-upu udělí body nejen za techniku a   
           kvalitu, ale také za kreativitu a dodržení zadaného téma. Zároveň se do úvahy berou následující
           kriteria:

a) Celková vhodnost použitých barev a barevných odstínů pro daný model a téma.
b) Celková harmonie v návaznosti na styl – v oblečení, účesu a  úpravě nehtů.

Všeobecné upozornění:
K dispozici budou:
vysoká židlička - odkládací stolek – zrcadlo - osvětlení
Přinést s sebou je třeba:
pracovní a kosmetický materiál-odpovídající oblečení modelky k danému tématu( doplňky, ozdoby,rekvizity)-pláštěnku pro 
modelku na překrytí kostýmu.
Modelky s permanentním make-upem na ústech nebo očích, také s trvale prodlouženými řasami nesmí soutěžit.

Vítěz soutěže postupuje v říjnu  na  23. mezinárodní mistrovství  Masters´Award Make-up 2010 v Mnichově, které se 
bude vysílat  naživo přes internet. Příhlášením se do národní soutěže Mistrovství České republiky v Make-upu 2010 s tímto 
vyjadřujete svůj souhlas.       
Přejeme Vám zábavu, radost a dobrou náladu!     INCHEBA, a.s. Areál Výstaviště 67, 170 90 Praha
                                      



                                                


